

各 位

平成 30 年 5 月 30 日
TAC 医療事務講座事務局

日程表／受講料一覧訂正のご案内

拝啓

このたびは、TAC 医療事務講座にご関心をお寄せくださりありがとうございます。

教室講座の実施日程をご案内する日程表／受講料一覧に一部誤りがありました。ご迷惑をおかけしますことをお詫びいたします。訂正内容については下記をご確認ください。

敬具

記

●訂正の対象

日程表／受講料一覧【通学・通信】2018 年 6 月生－9 月生の p. 4-12

●訂正の内容

医科基礎講義において、第 6 回、第 7 回のカリキュラムの内容が誤っています。

誤		正	
第 6 回 処置		第 6 回 レセ作成①	
第 7 回 レセ作成①		第 7 回 処置	
医科 基礎講義	1 保険	医科 基礎講義	1 保険
	2 初再診		2 初再診
	3 医管・在宅		3 医管・在宅
	4 投薬		4 投薬
	5 注射		5 注射
	6 処置		6 レセ作成①
	7 レセ作成①		7 処置
	8 手術・麻酔		8 手術・麻酔
	9 検体検査		9 検体検査
	10 生体検査・病理		10 生体検査・病理
	11 画像		11 画像
	12 リハ		12 リハ
	13 入院・総まとめ		13 入院・総まとめ
	14 レセ作成②		14 レセ作成②

講義日程についての訂正ではなく、当該回で取り扱う内容の表示が誤っています。

特に当該回をクラス振替出席フォロー、クラス重複出席フォロー、個別 DVD 振替フォロー等で利用する場合にご注意ください。

以 上